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Odpowiedzi nalezy umieszczaé na specjalnie do tego celu przygotowanej karcie. Rozwigza-
nia zapisane w innej formie nie beda brane pod uwage.

Czas rozwigzywania 60 minut.

1. W zwigzku z wahaniem kursu dolara, w stosunku do zlotego cena ropy wzrosta o 25%. O ile procent
powinna teraz spas¢, aby wrocita do poprzedniego poziomu?

A) 20%, B) 25%, C) 50%, D) 100%.

2. Wiedzac, ze liczba a jest podzielna 9, mozemy wywnioskowadé, ze liczba a + 3 jest podzielna przez:
A) 12, B) 9, C) 6, D) 3.

3. Srednice kola o polu 7 zwiekszono trzykrotnie, o ile wzroslo jego pole?
A) 3, B) 8, C) 9, D) 27.

4. Jezeli iloczyn dwoéch liczb catkowitych a - b jest podzielny przez 6, to:

A

) Obie liczby a oraz b sa podzielne przez 6,
B) Dokladnie jedna z liczb a, b jest podzielna przez 6,
)

C

D) Nie mozemy wnioskowaé¢ o podzielnosci przez 6 zadnej z liczb a, b.

Roéznica tych liczb jest podzielna przez 6,

5. Jaka jest maksymalna érednica okraglego lustra ktére mozna przenieéé¢ przez prostokatne drzwi
o wymiarach 1m x 2,4m?

A) 6,76m, B) 3,4m, C) 2,6m, D) 2,4m.
6. Cyfra jednosci liczby 72018 to:
A) 9, B) 7, C) 3, D) 1.

7. Trojkat réwnoboczny o boku diugosci ¢ ma taka wlasno$é, ze jego pole jest réwne podwojonej
dtugosci jego boku. Ktore zdanie dotyczace tego trojkata jest prawdziwe?
A) Taka wlasnosé ma kazdy tréjkat réwnoboczny,
B) tréjkat ma bok dlugosci a =1,
, . (i 8V3
C) tréjkat ma bok dtugosci a = *%=,
D) taki tréjkat nie istnieje.
8. W klasie TP jest 25 dzieci, dziewczynek jest o 5 wiecej niz chlopcéw. Ile dziewczynek jest w tej
klasie?

A) 20, B) 15, C) 10, D) 5.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Ania rysowala na plaszczyznie proste, starajac sie uzyskaé jak najwiecej obszaréw. Na ile obszaréw

moze maksymalnie podzieli¢ plaszczyzne za pomoca 4 prostych?
A) 4, B) 7, C) 11, D) 16.

Standardowa szachownica zostala przycieta do rozmiaru 7 x 7 tak aby lewy dolny rég byl czarny.
Ile na tak powstalej szachownicy jest pél bialych?

Na pewnych zawodach przygotowano medale w ksztalcie szeSciokata foremnego o boku dtugosci 10
cm i gruboéci 0,25 cm. Medal za pierwsze miejsce postanowiono pokryé zlotg folig. Oblicz jak duzo
folii potrzeba aby pokryé¢ caly medal.

Przed budynkiem Politechniki prébowano posadzi¢ pewna liczbe drzew, tak aby uformowaly kwa-
drat. Liczba drzew w rzedzie ma byé¢ rowna liczbie rzedéw. Okazato sig, ze gdy podjeto pierwsza
proébe, to oprécz kwadratu zostato jeszcze 4 drzewka. Natomiast gdy liczbe drzewek na boku zwiek-
szono o 1 to do uformowania kwadratu zabraklo 7 drzew. Ile drzewek prébowano posadzi¢?

Nieédmiertelna bakteria mathematicus stupidus, raz na cykl, po podziale tworzy swoja doktadna
kopie oraz staba wersje potrzebujaca 1 cyklu na rozwdéj, tak aby mdc samej przeprowadzi¢ po-
dzial. W laboratorium chciano zbadaé rozwéj populacji, umieszczono wiec na szalce 1 staba wersje
mathematicus stupidus. Ile bakterii bedzie na szalce po uptywie 5 cykli?

Mata Zosia otrzymalta od mamy zestaw do malowania na szkle, skladajacy sie z ramek, w ksztalcie
trojkata réwnobocznego z trzema przystajacymi szybkami, (rys. ponizej) oraz farbek w kolorach
czerwonym, zOltym i zielonym. Dziewczynka kolorowala szybki witrazu, kazda jednym z trzech
koloréw i tak pomalowany witraz zanosita mamie. Okazalo sie, ze czes¢ witrazy da sie otrzymad
obracajac inne lub patrzac na nie z drugiej strony. Mama obiecala Zosi, ze za kazdy witraz istotnie
rozny od pozostalych otrzyma cukierka. Ile cukierkéw musi przygotowaé mama Zosi?

Dwa kota o promieniu 1 kazde, utozono na plaszczyznie tak, ze Srodek jednego lezy na obwodzie
drugiego. Jakg powierzchni¢ zakrywaja?



